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Csendes éj

Csendes éj! Szentséges éj!
Mindennek nyugta mély.
Nincs fent más,
csak a szent szüle pár,
Drága kisdedük álmainál.
Szent fiú, aludjál!
Szent fiú, aludjál!

Csendes éj! Szentséges éj!
Angyalok hangja kél,
Halld a mennyei halleluját,
Szerte zengi e drága szavát.
Krisztus megszületett!
Krisztus megszületett!

Csendes éj! Szentséges éj!
Szív örülj, higgy, remélj!
Isten szent Fia hinti reád,
Ajka vigaszt adó mosolyát.
Krisztus megszabadít.
Krisztus megszabadít.

Fazakas Zoltán Márton premontrei apát
adventkezdő gondolatai

Krisztusban kedves testvérek, diákjaink!

Augusztusban egyik barátommal és családjával Tihanyban töltöt-
tem pár napot. Egyik gyönyörű nyári este, miközben az apátság te-
raszán ültünk és beszélgettünk, a kisebbik gyermek, Ábel, csak
úgy hirtelen megkérdezte: - Édesanyám, mikor lesz már kará-
csony? Kissé leforrázott bennünket a kérdés, hiszen olyan jól érez-
tük magunkat, olyan jót beszélgettünk közös ifjúságunk éveiről, és
akkor ez a gyerek csak úgy bedobja - talán unalmában- ezt a kér-
dést… Igaz, túl nagy jelentőséget nem is tulajdonítottunk neki, ta-
lán nem is feleltünk rá.
Minden ízében érzem még az idei gyönyörű nyarat, de most döb-
benten állok a tény előtt: karácsonyra, az Üdvözítő születésére ké-
szülünk ismét - és most érzem, mennyire jogos volt e kisgyermek
kérdése. Arra az ünnepre készülünk, ami mindenben másként érinti
meg az embert, mint a verőfényes nyár. Azóta is többször eszembe
jut Ábel kérdése, és tovább fűzöm a gondolatot: Vajon hogy jött
neki az a kérdés? Vagy talán a nyári este békéje és szépsége meg-
idézte tiszta gyermeki lelkében a karácsonyt? Talán párhuzamot
vett észre? Szeretném hinni, hogy igen!
Kedves testvéreim, ezen az adventen arra hívlak benneteket, hogy
ilyen tiszta lelkülettel tegyük fel magunknak és akár szeretteinknek
is a kérdést: Mikor lesz már karácsony? De felnőttként fogalmaz-
zuk meg a kérdés origóját is: Milyen lesz a karácsony? Mit várok
én karácsonytól? A Mindenhatót várjuk? Tényleg Őt várom én is,
vagy van bennem más, gyarlóbb, emberibb várakozás is? Az Úrjö-
vet idején reggelente, a hajnali mise előtt - közben - után, vagy a
hosszú decemberi estéken tegyük fel azt a kérdést is: Miért van ka-
rácsony? Igen, testvérek, ez már a felnőtt ember kérdése.
Mit is jelent nekem a készület, és végül az ünnep beteljesedése?
Hallunk mindenféle profán megközelítést, amelyek kétségtelenül
valamit visszaadnak az ünnep mondanivalójából - de érezzük,
hogy mindent azért nem, sőt a teljességet egyáltalán nem! Mert mi-
kor lesz karácsony? Az a karácsony, amelyet istengyermeki lelkü-
lettel várunk, bizonyára csak akkor, ha megteremtjük magunkban
ezt a lelkületet, és valóban csillogó szemű, ünnepre váró istengyer-
mekek leszünk. Ez mindegyikünk feladata - legalábbis azé, aki va-
lódi karácsonyt szeretne! Igaz, hogy ünnepet, családi összejövetelt,
nagy lakomát és parádét e nélkül is tarthatunk. Vagy választhatjuk
- kissé ironikusan írom - az útra kelést a Szent Családdal; de mi
nem az egyszerűséget, hanem épp az ellenkezőjét, korunk egyik
hóbortját választjuk: nem is otthon, hanem szállodában töltjük el
ezt a pár napot, hogy komfortzónánk nehogy sérüljön. Döbbenet,
hogy ezt is karácsonynak merészeljük nevezni…
Testvérek! Itt van az idő és a lehetőség, hogy igazi, de egyszerű,

gondoskodó és másokat is figyelembe
vevő karácsonyt teremtsünk. Mindenek-
előtt a lelkiekre összpontosítva. Le-
gyünk hát Isten csillogó szemű gyerme-
kei! Mert nekünk megadatott ez a lehe-
tőség, csak kicsi változást, egy kicsi erő-
feszítést kell tennünk hozzá.

Legyünk hát Ábelek mindannyian! Le-
gyünk hát Isten gyermekei!

Ezekkel a gondolatokkal kívánok ke-
gyelmekben gazdag adventet, és majd
áldott karácsonyt!

Kelt Csornán, advent vigíliáján.
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Pár szóban
a községünkben futó pályázatokról

A DC 102-es - szelterszi - út törtkövezése elkészült.
Jövő tavasszal folytatódnak a munkálatok: a nyitott
és födött sáncok kialakítása, betonozása, átereszek
berakása, félreállók kialakítása, és reméljük, hogy
nyár elején az aszfaltozás is megtörténik.

Tavasszal elkezdődik a vízvezetékek lefektetése az
utcákban. Azért lenne fontos, hogy minél hamarabb
elkészüljön a vízhálózat kialakítása, hogy az utcák
aszfaltozási munkálatait ne akadályozzák. A hálóza-
tos vízre még mindig lehet iratkozni.
A temető melletti területre van tervezve a vízközpont
kialakítása, két db 300 m3-es bazin készül. Megkér-
jük azokat a lakosokat, akik fát tárolnak az említett
helyen, május 1-ig szállítsák el, hogy legyen hozzá-
férhető a terület.

Néhány utcában megtörténtek az előkészületi mun-
kálatok az aszfaltozáshoz (alapozás, törtkövezés).
Tavasszal folytatják a sáncok betonozását, átereszek
cseréjét és a többi utcában is a törtkövezést, de,
amint említettem, függ a vízcsövek lefektetésétől.

Nagyobb méretű beruházás fog történni a szociális
konyhánál.
A Gyulafehérvári Kifizetési Ügynökség jóváhagyta
a tervet. Az idő ahogy engedi, elkezdődik a hűtőhá-
zak építése, a konyha külső-belső felújítása. A kony-
hai berendezések is megújulnak. Februárban meg-
kapjuk a speciálisan felszerelt új autót, amely kifeje-
zetten ételszállításra alkalmas.
A pályázat több mint 500000 euró értékű.

Az önkormányzat épülete új tetőt kapott. Télen a bel-
ső felújítási munkálatokat végzik. Tavasszal kezdő-
dik a homlokzatok szigetelése, felújítása.

Elkészült a műfüves futball- és multifunkcionális pá-
lya (kosárlabda, tenisz, kézilabda). Azért, hogy a
gyermekek mielőbb használatba vehessék, novem-
berben megtörtént a részleges átadása.

A kanalizálásra való rácsatlakozási munkálatok foly-
tatódnak. A vállalkozó értesíti a soron következő

családokat annak függvényében, hogy milyen ütem-
ben és sorrendben haladnak az utcákban a munkála-
tokkal.

A közelgő ünnepek alkalmával minden
lövétei lakosnak kellemes karácsonyi ünne-
peket és boldog új évet kívánok a magam és
az önkormányzat nevében!

Mihály Dénes polgármester

PÁLYÁZAT 2 - SPORTPÁLYÁK

 Lövéte község által megnyert 8 pályázat közül
most a másodikat ismertetném, amelyet, hála Isten-
nek, sikerült elkészíttetni, átvenni, majd használatba
átadni a gyerekek, iskolások és sportot, kikapcsoló-
dást kedvelő emberek számára.

 Egy nagyon régi álom vált valóra, amikor sikerült
rendeltetésének átadni a műfüves focipályát, valamint
a szintén műfűvel borított multifunkcionális pályát,
amely kézilabda, kosárlabda, tenisz és foci sportokra
is alkalmas.
A 2 pálya elkészítését a Román Kormány által támo-
gatott helyi fejlesztések pályázatán keresztül sikerült
megnyerni, kiviteleztetni. A pályázat összértéke
898.296,34 lej, amiből a község biztosított 86.461,07
lej önrészt.

 Egy ilyen nagyméretű beruházás létrejötte elégté-
telt jelent azoknak, akik bármivel hozzájárultak a
megvalósulásához, de ugyanakkor arra kell ösztönöz-
nie mindenkit, hogy úgy használja, hogy ne csak rövid
ideig biztosítson kikapcsolódási lehetőséget a ma
sportolni vágyó emberek számára, hanem a következő

nemzedékek is élvezhessék e nagyszerű sportlétesít-
mény nyújtotta sportolási, kikapcsolódási lehetősége-
it. Az elkövetkező időszakban a község az iskolával
karöltve napelemes vízmelegítőket fog felszereltetni a
tornateremre, hogy a sportolók számára biztosítva le-
gyen a tusolási, fürdési lehetőség megfelelő körülmé-
nyek között.

 Látva a gyerekek, iskolások kimondhatatlan, leír-
hatatlan örömét, ahogy játszanak, esnek, gurulnak,
"hemperegnek" a pályán, bátran kijelentem, hogy bár-
mekkora áldozatot, befektetést, munkát megért.

 Több településen járva, sok ilyen és hasonló pályát
látva és kipróbálva, határozottan kijelentem, hogy na-
gyon jó minőségű pályákat készítettek, valóságos ék-
szerei a községnek.

 Bízom benne, hogy felelősségteljesen fogjuk hasz-
nálni, hisz akkor lesz igazán értékes, ha ki is használ-
juk becsületesen a mozgás, az egészséges élet, a közös
kikapcsolódás érdekében.

Györgylőrincz Ernő alpolgármester

Fotó: Egyed József
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Községünkben  történő
szelektív szemétgyűjtés időpontjai:

- 2019. december 23. - az ünnepek miatt,
kivételesen hétfő
- 2020. január 22. - szerda
- 2020. február 19. - szerda

"T űrj békével, ne légy vigasztalan,
A csüggedés nem segít hasztalan"

 Azt hiszem, elmondhatjuk, hogy régen nem történt
meg, hogy halottak napján és azután, a halottak hó-
napjában, egész novemberben, ilyen kegyes volt az
időjárás hozzánk. Azt is elmondhatjuk, hogy talán
ilyen sokan nem sokszor gyűltünk össze a temetők-
ben. Az erdő felé vezető út tele volt kocsikkal, hiszen
érezte mindenki, hogy szerettei sírja mellett a helye
ezen a napon. Az is égi csoda, hogy egész november-
ben megmaradtak a szép virágok, és, ha az ember
még egyszer-kétszer egy kicsit megöntözte, akkor vi-
rítottak egész hónapban.

 Igen, szép a temető, telis-tele szebbnél szebb virá-
gokkal, csak az a sajnos, hogy a sírok egyre szaporod-
nak, bármerre fordul az ember, új sírhantokat lát, és
egyre több ismerős név tűnik fel a kereszteken. Bi-
zony, ha belegondolunk, elmondhatjuk, hogy szeret-
teink közül többen vannak a csendes temető ölében,
hiányzik a szeretett szülő, nagyszülő, gyermek, test-
vér, jó ismerős. Életünk a gyertya lángjaihoz hasonlít,
hiszen minden gyertya másképpen ég. Lehetnek egy-
forma gyertyák, és mégis van olyan, amelyiket min-
dig újra kell gyújtani, van olyan is, amelyik meg sem
akar gyúlni. Igen, a gyertyák is az ember életéhez ha-
sonlítanak, amíg nem jön a megpróbáltatások ke-
resztje, addig gond nélkül, boldogan legyintünk min-
denre, azt hisszük, minket nem érhet semmi baj, de,
ha a szenvedés súlyos keresztje nehezedik vállunkra,
már nem vagyunk olyan fennhéjázók, hamar megtor-
panunk, mert nem tudjuk, mit hoz a sors számunkra.

 Bizony, a sors kereke nem egyformán forog, egyik
napról a másikra olyan fordulatot hoz, amely gyászba
borít családokat, és nem tudjuk, hogyan tovább. Éle-
tünk keresztjének a súlya alatt megroggyan térdünk,
és úgy érezzük, összeroppanunk a bánat mélysége
alatt, keressük és keressük a kapaszkodót, hogy vala-
hogyan, ha reszkető lábakkal is, de felálljunk, és vala-
hogyan tovább léphessünk.

 Ilyenkor úgy érezzük, mindenki elhagyott, ma-
gunkra maradtunk, ellenünk fordult az egész világ, és
ekkor jön a hit kérdése, zúgolódás, rágalmazás nélkül
el tudom-e fogadni a sorsomat, magam elé tudom-e
képzelni a Fájdalmas Szűzanyát, aki 33 éves gyerme-
ke keresztje tövében kesereg, látva fia vérrel borított
testét. A fájdalom, a bánat súlyától nehéz megszaba-
dulni, az ember néha jogosan érzi úgy, hogy minek
küzdjek tovább, talán értelmetlen, jobb lesz, ha ten-
gek-lengek, majd csak lesz valahogy. Ekkor elénk tű-
nik eltávozott szerettünk arca, és mintha azt monda-
ná, szedd össze magadat, te nem ilyen voltál, küzdj és
harcolj a gyermekeidért, unokáidért, szeretteidért, és
ez az a pont, amikor megszégyelli magát az ember, és
újra vállára veszi a küzdés keresztjét, és eltökéli,
hogy mindent úgy fog cselekedni, ahogyan eltávozott
társa akarta volna, és így felemelt fejjel élhet Isten és
az emberek előtt.

 Elgondolkodtató történetet mesélt István pap bá-
csi prédikációjában, amely egy híres ácsmesterről
szólott. Több évtizeden át tisztelettel, becsülettel,
nagy hozzáértéssel végezte munkáját, szebbnél szebb
házakat épített, megbízható ember volt. Aztán egy
napon munkaadójához ment, akivel szinte testvér-
ként éltek, és elmondta, úgy érzi, nyugállományba
szeretne vonulni, és minden idejét családjára szeretné
fordítani. A munkaadója tisztelettel fogadta döntését,
de arra kérte, volna neki is egy kérése: megkéri szé-
pen, hogy még egy utolsó házat építsen fel, és aztán
tisztelettel visszavonulhat. Elfogadta az ácsmester a
kérést, neki is fogott, és hamarosan elkészült a szép
ház, de mintha nem olyan igényességgel, nem olyan
pontossággal, nem olyan odaadással, hiszen úgy is az
utolsó ház, amit felépít.

 Ekkor megjelent a munkaadója, szemügyre vette a
házat, és azt mondta, mivel annyi éven át tisztelettel,
becsülettel dolgoztál, még ezt az utolsó kérésemet is
teljesítetted, ezért úgy gondoltam, elismerésem jeléül
neked ajándékozom ezt a házat, legyen a munkád be-
tetézése. És az ácsmester arcáról két dolgot lehetett
leolvasni, örült, hogy ilyen ajándékot kapott, de lát-
szott a megdöbbenés, a szégyenkezés érzése, rágó-
dott, és szemrehányást tett magának, hogy miért is
nem tudta ezt az utolsó munkáját is tisztelettel, be-
csülettel elvégezni.

 Igen, elvesztett szeretteink is azt sugallják a gyá-
szos temető néma csendjében, tedd félre az önsajnál-
kozást, vedd fel a keresztedet, és megkettőzött erővel
vidd zúgolódás nélkül, mutass példát, hogy a keserű-
ségben, a bánatban is meg lehet maradni embernek,
és olyan életet élj, hogy ne szégyelld Isten és ember-
társaid előtt.

 "Ó, ne búsulj, föld árva gyermeke,
 ha körülvesz a bajok serege,
 rózsa nyílik a kíntöviseken,
 nyugodjál meg az égi végzeten."

Lázár Béla

Kellemes karácsonyi ünnepeket és
boldog új évet kíván a

Lövéte Közbirtokosság Vezetősége!

Szeretettel várunk minden ünnepelni vágyó
embert karácsony napján, a nagy vecsernye
után a furulyások és népdalénekesek elő-
adására.
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Meghívó Szent Család vasárnapi
 megemlékező szentmisére!

 Karácsony ünnepét követő vasárnap az Egyház
Szűz Máriára, Szent Józsefre és a gyermek Jézusra, a
Föld legszentebb emberi közösségére, a családra irá-
nyítja a figyelmünket. Egyházközségünkből a 2019-
es évben kiemelkedően sokan veszítették el családjuk
egyik tagját, ami mély fájdalmat okozott a Család
számára. Engedjék meg, hogy Egyházközségünk ne-
vében még egyszer kifejezzem együttérzésemet és
őszinte részvétemet.

 A tavalyi évhez hasonlóan 2019. december 29-
én, Szent Család vasárnapján, de. 9 órakor meg-
emlékező szentmisét mutatunk be azokért a test-
vérekért, akik az idén egyházközösségünk család-
jaiból az örök boldogságba költöztek. Erre a
szentmisére szeretettel meghívom Önöket és Ro-
konaikat.

 A karácsonykor közénk született Jézus Krisztus
áldása kísérje Önöket és Szeretteiket a jövő év folya-
mán is.

László István
plébános

,,Az értünk földre szállott és minket magához
hívó Istenember adjon az egyházközségünk
minden egyes tagjának békességet, egészsé-
get, örülni tudó szívvel megszentelt karácso-
nyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog
új esztendőt!"

László István plébános

A HÁZSZENTELÉSEK BEOSZTÁSA
2019/2020.

2019. DECEMBER 27. - PÉNTEK, indulás 830

I. csoport: Kőgyakra�Újnegyed�Gábos utca
�Cigánykert�Köves patakig.
II. csoport: Köves patak Csató felőli része (András
Gáspárné)�Kút oldala�Csató: (jobb oldal kifele)
�Kerekmező�(másik oldal visszafele) a csengettyű
melletti üzlettől jobb felől felfele a Kicsi út�Miklós
Dénesig.
III. csoport : Orbán Lőrincnétől�Központ�Kurta
utca�Plébánia�II. Tíz (Víz melletti út)�Sóbástya
kifele mindkét oldalon�Sóskútig.

2019. DECEMBER 28. - SZOMBAT, indulás 830

I. csoport: Újfalu: ifj. György Ferenctől (jobb oldal
felfele)�Nádpataka�Pósfalu: (másik oldal visszafe-
le)�Pál Sándorig.
II. csoport : III. Tíz (Lázár Jánostól)�Égei
utca�Györgypál utca�Demeter utca�III. Tíz�IV.
Tíz, Mag Istvántól�Kicsi Márton utca�Kovács szer,
Sami Ferencig.
III. csoport : Vásárkert: Sata Szabolcstól (mindkét
oldal befele)�Kardé utca�Motros utca (jobb oldal
kifele�másik oldal visszafele). Du.: Gál
Jánostól�Gál utca (jobb oldal kifele�másik oldal
visszafele)�Kórház�Gerőkert.

2020. JANUÁR 4. - SZOMBAT, indulás de. 1100

Szeltersz.

2020. JANUÁR 5. - VASÁRNAP, indulás 1300

(du. 1 óra)

I. csoport: Somkőháta�Kalibáskő�Lenkút.
II. csoport: Kirulyfürdő�Köves patak.

2020. JANUÁR 6. - HÉTFŐ, indulás 1100

Intézmények.

Idén a Szent Gellért Alapítvány hagyományossá vált
rajzpályázatának témája: Ajándékom a kis Jézusnak.
A lövétei iskolások közül 200 gyermek készített raj-
zot, akiket az alapítvány csomaggal jutalmazott. Kö-
szönjük szépen!

A Gyulafehérvári Caritas az egyház segítségével jut-
tatta el a lövétei kisgyermekeknek a cipősdoboz
ajándékokat. Öröm volt látni a gyermekek örömét!
Köszönjük nekik!

Köszönet

 A lövétei Székely Mózes Általános Iskola munka-
közössége meg szeretné köszönni mindazoknak a tá-
mogatóknak a segítségét, akik hozzájárultak az intéz-
mény megfelelő működéséhez. Köszönetet mondunk
a Lövéte Közbirtokosságának, a Helyi Tanácsnak és a
Polgármesteri Hivatalnak, a Lövétei Szülők Egyesü-
letének, Verebes Erikának, aki a végzősök számára a
"Lövétei Magyar Diák" díjat biztosítja, a Lövétei Ha-
lastónak, amely az óvodások farsangi bálját támogat-
ta, Orbán Zoltánnak és családjának, akik minden év-
ben mikuláscsomaggal örvendeztetik meg iskolánk
gyerekeit, a kecskeméti Máltai Szeretetszolgálatnak a
"cipősdoboz" adományukat.

Demeter Csanád, iskolaigazgató

Békés karácsonyt és katasztrófamentes,
 boldog új évet kíván a

Lövétei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete!

A lövétei Székely Mózes Általános Iskola
munkaközössége áldott ünnepeket kíván
minden diákjának és a kedves szülőknek!
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Minden december végén tanúi lehetünk annak, ahogy
egy-egy generációnyi fiatal felvételt nyer a nagykorú-
ak társaságába falunkban. Idén sem lesz ez másképp,
de van egy plusz ünnepeltünk. Nem egy fiatal, nem is
egy generáció, de mégis túl már a nagykorúságon:
ünnepelni készül a Kákvirág az elmúlt 20 évét.
Négygenerációs múlt van mögöttünk, és reményeink
szerint többgenerációs jövő vár még a csapatra. És
minden okunk megvan rá, hogy ezt ne tartsuk naiv-
ságnak. Több mint 100 kis és nagyiskolás kezdi nem-
sokára a néptánc tanulását ebben az évben. Na és a
gyerekből fiatal, a bimbóból Kákvirág lehet, ha jól vi-
gyázunk rá.
Felelősségünk és dolgunk, hogy ezek a gyerekek
megszeressék azt a munkát, feladatot, szórakozást,
amit népi táncnak hívunk. Ugyanakkor a tőlünk telhe-
tőt azért, hogy csábítsunk, őrizzünk meg mindig egy
csokornyi kis táncost, aki továbbviszi a Kákvirág
szellemiségét.
Nem érzem túlzásnak szellemiségről írni. Hisz két

20 ÉVES A KÁKVIRÁG
TALÁLKOZÓ PROGRAMJA

évtizedes múltnak már muszáj lennie, másképp nem
működik. És reménykedünk abban, hogy ez a szelle-
miség nem tűnik csak úgy ukkumfukk a semmibe.
Hogy akik több éven keresztül dobbantottak, pörög-
tek a Kákvirágban, azoknak a viselkedésére hatással
volt ez a csapat. Hogy egyféle tartást, kitartást és
megfelelő értékrendet tanulhattak ebben a csoport-
ban, akire viszont nem volt ilyen hatással, az valószí-
nűleg nem töltött elég időt itt… De sose késő.
Sőt, a decemberi születésnapi Kákvirág-esemény al-
kalom egy ilyenre: visszamenni, visszatekinteni, fel-
venni újra a népi ritmust, belekóstolni újra egy-két
évtized után a tánc nyújtotta élménybe.
Születésnapon ajándék is dukál: a fiatalok az időseb-
bek tiszteletére táncolnak majd, a tapasztaltabbak az
ifjaknak cifrázzák lépéseiket, s mi, nézők mindebből
profitálva örülünk, hogy 20 év után télen is nyílik a
KÁKVIRÁG.

Mag Ottilia

Nagykorúsítás népi módra

2019. december 28.

1700 Ünnepi megnyitó, táncház (NEM csak
kákvirágosoknak)

Zenél: Lelkes zenekar
Táncoktatás: Elekes András
Énekoktatás: Egyed Réka

2019. december 29.

1600 Szentmise a kákvirágosokért
1700 Találkozás, emlékek felidézése
1800 Gálaműsor

A rendezvény fővédnöke:
 Antal Lóránt szenátor
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Kedves Miki, Miki, Mikulás!

 Én egy csomagkihordó ügynök volnék, a Hargita túlsó
oldaláról, onnan, ahol a tej már szinte táj. Meseszépnél is
csodásabb Csíkországban élek, ahol nyáréjjelente néha isa,
isa betelesedik. De másnap úgy délre fel-fellibbenti fátylát
a szende, csípős-szemű köd, és kinyárul a nyár... Hogy
estéligre visszahűvösödjön. Ott Minianglia van időjárás
szerint, ámbár a tősgyökeres emberek nyelve nem fagy at-
tól bé. Csak szerre-másra fogyatján kezd lenni... A
nemtősgyökereseké inkábbat jobban megered, dagad; lehet,
a köd dagasztja óriásra. Az a hibás. El kéne fújjuk a ködöt,
de kicsi a szájunk. Nem is tesszük egymás mellé sem. A
próba szerencsében sem bízunk már. Még a próba s a sze-
rencse is hátat vetett vala nekünk.

  Én mint csomaghordó pengetem napjaim húrjait, és
megmutatom magam Lövétén esetenként, lehet, többször,
mint Csíkban a meleg... Jártomban-keltemben arra lettem
figyelmes, hogy Lövéte gödrében (és nem gödrében) azt se
tudom, melyik utca mi. Minden utca Fő út? - merengek
gondolataimban. Keresek egy-egy címet, de az istennek se
lelem meg. Egyik utcán kirobogok, másikon be, s jóféle
port verek fel, mert látom, örvendenek ennek a mutatvány-
nak az utcalakók. Hallottam, mikor tanácskozta két egyete-
mista, hogy az államvizsga témájuk ez lesz: A porfelverés
és -hintés elnökválasztás előtti és utáni összefüggéseinek
vizsgálata az eredményrenemjutás megakadályozásának
részlettényezői keretén belül. Legalább besegítek nekik az
ötletekben.

  Robogás közben zenebonálok, azzal azt akadályozom
meg, hogy az idős nénik, bácsik ne szundikáljanak el Ro-
mantikanézés közben. Aztán még rajtam múljon, hogy éjjel
ne tudjanak alunni, és másnap kelljen bepótolásszák az al-
váshiányukat. Aztán éjjel megint ne tudjanak alunni.

  Amikor pedig a "Terebuzá, terebuzá cserelek",
"Occskávás, occskávás" és a " Piiityoká, piiityoká" több-
szólamú hanghullám bekapcsol az utcákban, én megkuku-
lok ijedtemben. Olyankor azt sem tudom, fiú vagyok-e
vagy lány. Meg szoktam nézni a bizonyosság kedvéért.

  Kedves Miki, kicsit bő lére eresztettem a mondanivaló-
mat, de én tényleg nem tudom, melyik utcában robogok au-
tómmal. Az utcanévtáblákat vajon beadták ócskavasba?
Vagy a lüdvércek azon szélcsúzdáznak? Nem látok sut sem-
mit. Azaz de. A Motros utca, Gál utca névtáblája két
halevány őszi rózsa, de rózsa. Hej. Danolhatnékom is tá-
mad tőle. Nem a székely áfonyás sertől. Nem. Nem. Nem.
Eszem ágában se jár illározni, se mobiltelefonozni vezetés
közben. Nem akarom megkapni a magamét. Pediglen már
csak ez hiányzik a boldogságomhoz ebben az országban.
Más semmi az égadta világon.

  Csak még egy. A kicsi madarak azt súgták, hogy él a fa-
luban egy Ági néni (Aki a tájházat dudujgatja.). És egy
András Gábor Róbert. Aki remek bútorfestő (De nemcsak.).

  Kedves Miki! A kirulysarki nyári kézművestábor ügyes
gyerekhadának lécci, lécci, küldj ecseteket, festékeket,
deszkadarabokat, hogy készíthessenek utcanévtáblákat Ro-
bi és Ági néni segítségével! És persze mindenféle enge-
délyt, hogy ne legyen baj belőle. Ecsetvédelmi engedélyt,

György Emőke:
Vers a XXI. századi Mikulásról

"Lájkolom" a Mikulást,
azt a vén, piros ruhást.
Küldök neki egy linket,
azon nézzen meg minket!
A Youtube-on videó,
mutatja, hogy voltam jó.
Magaviseletem cool,
boldogságom úgy lesz full.
Ha reggel az e-mailem,
tőle kapom, remélem!

Segítség az internet,
ott kap ő sok levelet.
Messsengeren megkéri,
máris hat rén kíséri!
Illatosak, erősek,
a szűz havon lendülnek.
Ipodján Csendes éj szól,
ráhangolódik, most jól.
Webes üzletből rendel,
így lesz ajándék reggel!

 "Legyen a földön béke, boldogság,
 Soha ne legyen a szívekben gazság!
 Szeretetben teljen el a Karácsony,
 Én mindenkinek ezt kívánom!"

Kellemes karácsonyi ünnepeket kíván
az ANDRÁS NOMIDO Egyesület

Műszőrgyártó Meghatalmazást, Festékkavaró
és -keverő tulajdonjogi engedményt, Színterá-
piás Hatások Kutatása a Gyermekoltalom
Szempontjából Minisztérium engedélyét, a
Deszkadarabok Újrahasznosítása
Utcanévtáblák Esetén engedélyt, és a többi öt-
ezer ilyenséget is. Kérlek szépen! Hogy a
lövétei zegzugos utcácskákban eltévedő idegen
igazodhasson!

  Ugyan szentigaz, hogy segítőkész emberek
laknak ebben a faluban, csak nem tudják, hol
lakik XY, WZ. stb. Mert állítólag, a rossz nyel-
vek szerint, nem úgy kell keresni őket. Hanem
a melléknevek alapján. Azokat meg én nem tu-
dom. ??

  Köszönöm a jóindulatodat, kedves Miki bá',
ígérem, jó leszek, mint a ma született bárány,
olyan ártatlan.

Péter Éva Erika

Köszönjük a titokzatos Mikulásnak (Mikulá-
soknak) az idősek és betegek felé tanúsított fi-
gyelmet és a meglepetés csomagot.
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Mi leszek, ha nagy leszek?

Mi leszek, ha nagy leszek?
gyermek többé nem leszek.
Szakács vagy tán vezető,
lehetek még könyvelő.

Gazdag leszek vagy szegény?
Biztos, hogy nem vénlegény!
Feleséget, gyereket,
kívánok boldog életet.

Mi leszek, ha nagy leszek?
Mindig anyám fia leszek.
Családomat szerető,
Nemzetemet tisztelő.

Varga Szabolcs, IV. osztály

Bögözi népdalverseny

 Elmentünk Bögözbe egy népdal-
versenyre.

 Nagyon sokan voltunk. Sok nép-
dalt hallhattunk. Előkészítő osztály-
tól egészen nyolcadik osztályig vol-
tunk énekesek. Sok idő volt
hosszanhallgatni azt a 130 körüli
embert. Mindenki nagyon jól és szé-
pen énekelt. Lövétéről ketten vol-
tunk: Demeter Enikő, hetedik osztá-
lyos és én, Pál Borbála, negyedik
osztályos. Sokat vártunk a zsűrikre,
mert ebből a sok gyerekből nehéz
volt választani. De egyszer megjött
a választásuk. Szerintem mindenki
nyerni akart, de olyan nincs, igazá-
ból mindenki nyert, mert ott lehetett.
Utána kaptunk finom ebédet, és utá-
na hazamentünk.

 Nagyon örültem, hogy ott lehet-
tem, és harmadik lettem!

Pál Borbála, IV. osztály

Én és egy osztálytársam október 26-án Budapestre utaztunk a Gyerme-
kek Világnapja alkalmával szervezett IX. Gyermek és Ifjúsági
Parlament című programra. Kurkó István tanár úr felügyelete alatt
érkeztünk Budapestre, Erdély különböző részeiről. Az első napot a vá-
rosnézéssel töltöttük, majd a parlamentben vacsoráztunk.
Másnap reggel a parlamentbe mentünk, hogy feltehessük a kérdésein-
ket képviselőknek, és kipróbáljuk a szavazó gépeket. Ezt a játékot Kö-
vér László irányította, a kérdező diákok vele ebédeltek. Délután meg-
néztük a Hősök terét, majd hazaindultunk. Nagyon élveztük, és sok új
tudással, tapasztalattal és emlékkel gazdagodtunk, mindezt Mag Ottilia
tanító néninek köszönjük.

Miklós Ádám és Kolozsi Nóra, VIII. B osztály

Mártonffi kézilabda kupa
November 8-án megrendezésre került a Mártonffi kupa, amire igye-
keztünk a lehető legjobban felkészülni. Ez a kupa nehezebb volt az elő-
ző kézilabda kupánál, ugyanis több csapat volt (köztük egy sportisko-
lás csapat is) meghíva. A mérkőzések nagyon szorosak és izgalmasak
voltak, különösen a baróti és a Mártonffi János Általános Iskola csapa-
tával. De mindezen nehézségek ellenére a "nagy" csapat hazahozott
egy első helyezést és egy (ezen a kupán először) legjobb játékosnak já-
ró különdíjat (ami Kolozsi Nórát illette). A kisebb csapat sajnos csak a
végére jött bele a játékba, így akkorra kiharcoltak egy döntetlent.
Köszönjük a tapasztalattal teli napot!

András Dóra, VIII. B osztály

November 16-án 16 kisiskolással
részt vettünk a Fürkész Nyelvhe-
lyességi és Helyesírási Verse-
nyen Székelyudvarhelyen. Két ta-
nulónknak sikerült továbbjutnia a
megyei szakaszra: Márton Sarolta
(2. oszt.) és Mihály Andrea-Viola (3.
osztályos). Gratulálunk nekik és
minden részt vevő gyereknek!

Pityóka

Pityóka az én nevem,
Száguldóan jó a kedvem.
Díszelgek az asztalon,
Enyém ez a hatalom.

Táplálom a kisgyermeket,
Nem siratom az embereket,
Mint a hagyma tesó,
Jöhet rám bármilyen só.

Imádom, ha borotválnak,
És ha belőlem ételt csinálnak.
Ilyen az én életem,
Ezt nem veszi el tőlem senki sem.

András Huba, V. osztály

Pityókatánc

          Adventi
         koszorú
zöldségekből

Őszanyó

Fotók: András Mónika

Fotó: Mag Ottilia
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LÖVÉTEI  KIÁLTÓ
Megjelenik havonta, kiadja  a

LÖVÉTEI  KIÁLTÓ EGYESÜLET
Főszerkesztő: Mihály János, tördelés és szerkesztés: Demeter Albert, Török József, titkár: András Kinga,

korrektúra: Egyed Emilia
Munkatársak: András Magdolna, András Mónika, András Tamás, András Zsolt, Egyed Emilia, Egyed Tünde,
Fazakas Ágnes, Györgylőrincz Ernő,  Lázár Béla, Lázár László, Lázár Zoltán, Mag Ottilia, Molnár Juliánna,

Pál Erzsébet, Tódor Attila, Tódor Lóránd
Támogatók: Lövéte Község Helyi Tanácsa, Lövéte Közbirtokossága, Lövétei Római Katolikus Plebánia,

Select Metlemplast Kft., Nyko Kft.
A  szerkesztőség elérhetősége:  Lövéte Községi Könyvtár, tel.: 0784-298853, e-mail: loveteikialto@freemail.hu

Anyakönyvi hírek - 2019. október
Eladó Egyed Lázár-féle bennvaló. Tel. 0731427146.

Eladó egyes fogat után való eke, borona, taliga.
Telefon:0366-116393.

Eladó Lövétén, Újfaluban 2100 m2 (21 ár) terü-
let. A telek alkalmas ház építésére.
Vásárolnék felhagyott földet és kaszálót.
Telefonszám: 0741101428.

Eladók száraz helyen tárolt, nagy, kerek széna-
bálák. Telefon: 0749847676.

Eladó MTZ 50-es traktor kabin. Irányár 450 lej.
Telefon 0744-934443.

Lövétei gyermekek (1959-es és 1961-es születésűek)
Márton Áron püspök úrral Gyulafehérváron, 1973-ban.

A képet Kerestély András Angella bocsátotta rendelkezésünkre.

Születések száma: 5
- SILYE ZALÁN, született szeptember 9-én, a Silye
Ferencz és Silye Ildikó, Lövéte, 952. szám alatt lakó
szülők gyermeke
- ORBÁN RÉKA, született október 2-án, az Orbán
Sándor és Orbán Brigitta, Lövéte, 1154. szám alatt la-
kó szülők gyermeke
- KELEMEN ZOÉ, született október 3- án, a Kelemen
Zoltán és Kelemen -Gál Imola, Lövéte, 788. szám alatt
lakó szülők gyermeke
- MOLNÁR ANNA, született október 29-én, a Molnár
Csaba és Szikszai Timea, Lövéte, 1022. szám alatt la-
kó szülők gyermeke
- SZÉKELY ABIGÉL, született 2019. október 23-án, a
Székely Loránd és Sata Szilvia, Lövéte, 892. szám
alatt lakó szülők gyermeke.

Házasságkötések száma: -

Őszinte részvétünket fejezzük ki az októberben el-
hunytak hozzátartozóinak:
BALÁZS LAJOS, született 1949-ben, Lövéte, 499.
szám
GYÖRGYLŐRINCZ TERÉZIA (Márton Terézia) szü-
letett 1931-ben, Lövéte, 498. szám
PÁL JULIÁNNA (Kelemen Juliánna) született 1936-
ban, Lövéte, 901. szám

Anyakönyvi hírek - 2019. november
Születések száma: 3
- LADÓ LARA, született 2019. november 4-én, a
LADÓ BERNADETT, Lövéte, 424. szám alatt la-
kó szülő gyermeke
- PÁL KINCSŐ, született november 13-án, a Pál
András és Kovács Julianna, Lövéte, 217.  szám
alatt lakó szülők gyermeke
- MIHÁLY GRÉTA, született  november 27 - én, a
Mihály Albert-László és Mihály Réka, Lövéte,
937/B szám alatt lakó szülők gyermeke

Házasságkötések száma: -

Őszinte részvétünket fejezzük ki a november-
ben elhunytak hozzátartozóinak:
MÁRTON SÁNDOR, született 1964-ben, Lövéte,
977. szám
MIHÁLY BENJAMIN, született 1959-ben,
Lövéte, 1044. szám
LÁZÁR TERÉZ (György Teréz), született 1928-
ban, Lövéte, 597. szám
GÁBOS LÁSZLÓ, született 1949-ben, Lövéte,
626. szám

Albérletet keresünk, család részére. Ajánlatot
a 0740430249-es és 0746557300-as telefon-
számokra várunk.

Eladó darabos pityóka. Telefon: 0749847676.
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20 éve, 1999 decemberében, néhány lövétei lakos jóvoltából
napvilágot látott a Lövétei Kiáltó első lapszáma.

Köszönet azoknak:

 - akik megalapították,
 - akik irományaikkal, fényképeikkel változatosabbá tették,
 - akik tördelték, szerkesztették, szellemi munkájukkal elősegítették,
 - a gyermekeknek, akik télben-hőségben széthordták a családoknak,
 - akik a szállításban besegítettek,
 - a támogatóknak, akik hozzájárultak a lap fenntartásához, és itt beleért-

ve a kedves olvasókat is, akik évről évre, hónapról hónapra követik, és
igényt tartanak rá,

 - és mindazoknak, akik bármivel előmozdították a lapszámok megszületé-
sét.

Az illusztrációt Ladó Klaudia, IV. osztályos tanuló készítette

A Lövétei Kiáltó szerkesztősége
kegyelemteljes karácsonyt és boldog új évet kíván

minden kedves olvasójának!

 



LÖVÉTEI KIÁLTÓ                                                                                                 2019. NOVEMBER - DECEMBER          

    

10 éves a Lövétei Asszonykórus

Szelterszi út Kétkerekű suli
baleset-megelőzési előadás

November 6-án ellátogatott iskolánkba a SAFETY
HUNGARY CONTINENTAL csapata, akik bemutatták,
hogyan közlekedjünk helyesen kétkerekű járművekkel. Be-
mutatták a helyes közlekedést az úton, és mutattak külön-
böző baleseteket is, illetve hogy ezeket hogyan kerülhet-
nénk el. A bemutató érdekes és tanulságos is volt, a végén
még mi is kipróbálhattuk, milyen motorozni szimulátorok
segítségével.
Köszönjük, hogy eljöttek!

András Szandra, VII. osztály

Fotó: Egyed Emilia

Fotó: András Tamás

 


